El6szor bizonyitjuk a b) allitast.
A cosinus-tételt alkalmazva az AFC és BCF haromszogekre,
(ahol F a szogfelezs és az a oldal metszéspontja)

u? = f2 4% - QCfaCOS%,

v = f2 4+ b2 —2bfacos%.
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A szogfelezs a szoggel szemben fekve oldalt a szoget bezard oldalak aranyaban osztja, vagyis: — = A
v

Ezt felhasznalva:
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a) fo hosszanak kiszamitasahoz kifejezziik u és v értékét a haromszog oldalaval:
c 2
—=- @€ u+v=a,
v b

. u c
amib6lv=a—u és = -, ub = ca — cu,
a—u
o ac b loke ab
és 1 u = ——; hasonloképpen v = .
&y b+c PP b+c

u és v kapott értékeit f, kifejezésébe behelyettesitve:
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A szokésos jeloléssel a + b+ ¢ = 2s, valamint —a + b+ ¢ = 2(s — a), és igy
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Hasonloképpen
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